Chatgpt 3.5 — Magyar nyelv ismerete
Zoltan Alexandra C7B5Q9

A Chat gpt szerepe a jovéo munkaeré piacan

o
5
c

5 szénarakas meg 7 szénarakas 6sszehordva hany szénarakas?

@ ChatGPT
Osszehordva az 6t szénarakas és a hét szénarakas dsszesen tizenkét szénarakast

alkot.

o You

Es dsszerakva?

© chatGPT
Ha az 6t szénarakast és a hét szénarakast egymasra helyezzik vagy egymas mellé

rakjuk, akkor meég mindig tizenket szénarakast kapunk, feltéve, hogy az elrendezés

nem valtozik.



@ You

Tudod, hogy mi az "6sszehord" szo jelentése?

ChatGPT

©

Igen, elnézést a félreértésért. Az "0sszehord" sz6 azt jelenti, hogy egyesitesz vagy
Osszegylijtesz valamit, dltaldban egy adott helyen vagy egy adott médon. Tehat a"s
szénarakas meg 7 szénarakas dsszehordva" azt jelenti, hogy az 6t szénarakast és a hét
szénarakast dsszegy(jtod vagy egyesited, de nem feltétlenll egymasra helyezed vagy
dsszerakod 6ket. Tehat a valaszomra visszatérve, 6sszehordva az 6t és hét szénarakds
csak gyjtott vagy egyesitett mennyiséget jelentene, nem feltétlen(l fizikailag
dsszerakva.

You

Es ha tgy fogalmazok, hogy "5 szénarakds meg 7 szénarakds dsszegy(ijtve”

ChatGPT

Ha azt mondod, hogy "5 szénarakas meg T szénarakas osszegyljtve”, akkor ez azt
jelenti, hogy a két csoportot dsszegyljtdd, de nem szlkségszerlien rendezed dket,
nem veszel figyelembe semmilyen konkrét sorrendet vagy elrendezést. Ebben az
esetbenis az eredmeny tovabbra is tizenkét szénarakas lenne, mivel minda 5, mind a7

hozzaadva tizenkétet eredményez.
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You
Milyen igevel fejeznad ki a feladvanyt, gy hogy egy legyen a vegeredmeny?

ChatGPT

A feladvany egy egyesitést vagy hozzdaddst takar. Tehat egy olyan igét kereshetink,
amely ezt a cselekvest kifejezi. Példaul: "5 szénarakas s 7 szénarakas osszeadva egy
szénarakast eredmeényez.” vagy egyszerl(ibben: "b és T szénarakasokat egyesitve egy

szénarakast kapunk.”

You
INekem ez egy Kicsit magyartalan. Tudsz szebben fogalmazni?

ChatGPT

"5 szénarakas és 7 szénarakas osszeadva egyutt egy szénarakas lesz."

Koszonam. Viszont az eredeti feladvany eredményét hibasan eredmenyezted, hiszen

12 helyett 1a megoldas

ChatGPT
Elnézést a félreértésért és a hibaért az eldz6 valaszomban. Igen, valoban tévedtem az
ertelmezésben és az eredményben. A helyes megfogalmazas €s eredmeny a

kovetkezd lenne:

"h s7énarakas és T szénarakas egyesitve egy szénarakést eredményez.”






